

# 上海大众汽车众夏风暴火热开启

## 全新途观强势启航

6月28日晚,由上海大众汽车莱芜联众4S店举办的“全新途观全新启程上市品鉴会暨上海大众汽车三十载辉煌记忆”活动在红石公园举行。活动现场,灯光闪烁,欢声笑语。“今晚,将与大家一起,共同见证全新途观非凡的越野性能,和由此带来的激情释放。”伴随着主持人铿锵有力的声音,活动拉开了序幕。

莱芜联众4S店负责人给大家介绍了公司基本情况:“我们莱芜联众公司作为上海大众汽车在莱芜的唯一特销售商,1996年成立大众维修站,2007年成为特许销售商4S店,几年来,公司建立了严格的质量管理体系,在汽车销售及售后服务方面积累了丰富的经验,赢得了广大用户的信赖和支持,树立了良好的企业信誉。公司连续四年被评为四星级特许销售商并荣获服务用户满意奖和卓越质保奖。公司也旨在为广大用户提供更加热情、周到、方便、及时的销售和维修服务。”

伴着优美的旋律,活力四射的舞蹈,新途观展示了它的魅力。全新途观,它一系列丰富的人性化配备和科技感让人感受到了大众品牌的魅力。作为上海大众领先科技的代表之作,途观以其精致的设计,卓越的性能,

澎湃的动力以及人性的科技,为中国消费者带来了超越同级的驾享体验。三年来,途观独占鳌头,已成为中国市场高端城市SUV的标杆。如今,全新途观带着近45万车主的期许,以崭新科技,全新启程。相信这台卓然而生、傲然而行的德系高端智能SUV定将成为未来中国汽车市场上又一无可争议的传世之作,并持续统领SUV市场格局。

全新途观让旅程的每一分钟,每一段都成为愉悦的体验。它搭载了大众汽车最为先进的4MOTION智能全时四驱系统,智能分配前后轮动力输出,可以应对各种行驶状况以及恶劣路况;它采用了纯电动助力的EPS车速感应电子动力转向系,能自动调配转向助力,赋予人们从指间到车身浑然一体的清晰路感。

每段旅程,都是发现自己的过程。全新途观凭借酣畅淋漓的驾驭风格,安全贴心的智感配置,以勇者不惧、能者千里的精神为品牌注入了丰富内涵,传递出了对生活的无限热情与追求,已然成为途观旅者积极进取、勇敢开拓的内在力量。

旅程,如同生活,不只是出发与到达。每一段旅程都会给我们带来不同的感悟,也许我们还来不及去细细

品读,又开始了下一段的旅途。我们渴望在开拓与自由的空气里纵情驰骋,一路前行,这也是全新途观以崭新之姿迈向未来的意义。凭借人性化的细节设计,全面升级的智感配置和酣畅淋漓的驾控体验,全新途观为勇于探索精彩世界的旅者量身打造充满智趣的理想座驾。

莱芜联众公司的张总在讲话中这样说:“3年前,途观以‘观天下’的气势,在SUV市场上销量始终稳居前列。从当年观山、观水、观圣人的宏伟壮举,展现途观矫健而优雅的身影,每到一处始终是一道最靓丽的风景线。3年后的今天,全新途观带着更加贴心的人性化配置,更加优异的驾乘体验,更加出色的操控性能,再次来到我们身边,开始了全新的旅程。”

现在全新途观强势启航,当您看到它刚毅如同青春理想般坚定的身姿,您是否也被它震动了呢,您是否也想背上旅行的行囊,跟随它的脚步,即刻出发?!那么这款定价在199,800元到315,800元的城市多功能SUV足以承载一个人的野心和梦想!

上海大众众夏风暴第四季火热开启,七月份制订了一系列的专属优惠政策,详情请咨询莱芜市联众汽车销售服务有限公司。电话:6192888

“节油神器”国产Mazda CX-5值得一等

### 全球最省油SUV“越堵越省油”

对于许多喜欢SUV的人来说,他们既钟情于SUV“高高在上”的坐姿,在车流中“鹤立鸡群”的视野,又担心摊上“油老虎”的高油耗。如果您还在为此纠结,真的可以再等等,因为很快一款超乎你想象的SUV级“节油神器”即将驾临,这就是“全球最省油SUV”、“越堵车越省油”的国产Mazda CX-5。

技术成果上,Mazda CX-5创下的6.6L综合工况油耗,不仅令许多1.6L、1.5L甚至更小排量的轿车汗颜,即使与以省油闻名的混合动力相比也旗鼓相当!

### 新手要知道的

#### 倒车技巧

1.进入车位之前要观察好车位情况,如果倒车的地方人员较多,情况较复杂,最好能回头通过后风挡再次确认车辆后方情况,但不要长时间回头倒车。

2.如果车辆周围的人员较多或者有小孩老人等,可以鸣笛示意,但是注意不要长按,只要提醒到大家注意即可。

3.一般情况,在选择倒车的时候,不能只顾着车尾而忽视车头,倒车时候一定要注意留心观察车头,尤其是车头过往的路人以及车辆。

4.很多车都有雷达设置,它们是辅助倒车的,但是有些地方也是雷达看不到的,有些物体雷达也无法很清楚地看清,这时候倒车不能专门靠雷达,它只是起辅助作用。

5.在倒车时,车尾右侧是盲区地方,这里是离驾驶员最远的地方,有时候很难被观察到,这时候必要时建议车上的乘客或者车外人帮忙指挥倒车。但千万记住摇下车窗,否则外面的人喊破了喉咙,你也没听见,尤其新手更容易慌。摇下车窗的另一个好处是,如果看不到地面的情况,可以伸出头观察。

6.在你倒车时,打方向时,前车轮所走的是S路线。有时候车轮压到什么物体可能是你感觉压不倒的物体,人们往往说的轮差就是这样的吧,因为这原因有不少车主在自己车上的后视镜上安装了摄像头。

7.倒车时尽量不要加油门,控制车速不要太快。

8.如果不是地方宽敞,倒车时不用倒太多,前面够走就行了。毕竟往后倒比往前走难一点,危险系数高一点。

9.倒车前先观察好地形,在泊车的地方,开过去的时候就要注意先看好空位的周边是否有障碍物。新手经常不注意,开过以后就倒,万一车后有矮桩或小孩子就可能发生危险。

## 2013 LAND CRUISER精英体验营圆满结束

6月30日下午,随着最后一位选手驾驶着LAND CRUISER 200兰德酷路泽(以下简称LC200)抵达终点,2013 LAND CRUISER精英体验营在北京完美收官。有超过1000名的媒体记者和精英选手分别参加了先后在西安、沈阳和北京举办的活动,共同体验了LC200超凡的综合性能,一起领略了“四驱之王”的传奇风采。

据了解,LAND CRUISER精英体验营活动始于2012年。但与去年不同的是,2013 LAND CRUISER精英体验营除了全方位



的商品体验外,还肩负着为LAND CRUISER车主俱乐部成立7年以来的首次境外之旅——“寻路天下?贝加尔湖”——选拔和培训队员的重任。因此,为确保能在最大范围内选

拔出最了解LC200商品性能的优秀车队成员,活动在商品体验、队员招募及选拔各环节都进行了精心的安排与设置。

现在,经过严格选拔出的精英选手和车主代表已准备就绪,随队媒体和专业领队已邀请完毕,积蓄了60余年力量的新一代“四驱之王”LC200已整装待发,与此同时,强大的LAND CRUISER越野战队也已初步组建。正所谓“万事俱备,只欠东风”,“寻路天下?贝加尔湖”之旅将一触即发。让我们期待着LC200在8月为我们带来不一样的异域风采!

## 汽车空调的11项使用细则

炎炎夏日,不怕!手一开一关,一身汗没了。可是,如果你真的以为,汽车空调的使用就“pia pia”两下那么简单,那就错了。让我们带你看看骄阳似火中,汽车空调使用的11项细则:

### 1.加氟要到正规店

空调不凉?嗯,估计没氟了。此时一定要牢记找“正规军”!一些路边店很有可能加氟不满。判断是否加满氟要观察加注口,在气泡产生后,再加50~100克氟即可。而盲目加氟,则会导致空调管路上的氟超标,系统管路的压力相应升高,导致系统散热不良、空调不凉。

### 2.一切维修找专人

一汽车修理公司资深修理师告诉记者一个经典事例:一车主找来专业维修海尔空调的朋友,执意请他帮忙——后果?可想而知啦。和所有质保产品一样,厂家一般都会提前声明,若非原厂专业人士检修,即便在质保期内,也不再提供免费服务。

### 3.绝不关空调睡觉

累了?长途跋涉的你打算放平座椅,打开冷风,美美地睡上一觉?千万不要!封闭的汽车空间里,汽车尾气排放的一氧化碳无法及时排掉,极易导致有毒气体渗入车内。露天野外?

同样危险!车排放的尾气都是在车身的下部,流通不好时,有可能从空调入风口进入到车内。

### 4.及时清洗很重要

新手的最大特点一般是擦车勤、检修懒。天气干燥、少雨时,会让滤清器穿上厚厚的“脏衣”。细菌滋生,霉味反出,想着都害怕。正确做法是每年春季过后更换一次滤芯,同时冷凝器也要定时清洗,而且要将水箱拆下来,清洗才能彻底。

### 5.控制出风口方向

自认为物理知识丰富的我们,一定要记得冷空气下沉,热空气上升的原理。别忘记要活学活用哦。汽车空调出风口原则:开冷气时将出风口向上,开暖气时将出风口向下。

### 6.开启时间别太长

知道你“不差钱”,但还是鼓励你在行驶中适当关闭空调。长时间使用空调会使冷凝器压力过大,对制冷系统造成损伤。因此,如果车内温度已经让您怡然自得,不妨将空调关闭一会儿,让它也休息一会儿。

### 7.适当开启大风量

害怕噪音的你,有多久只在小风量中享受和风细雨?适当地让它高歌一曲“大江东去”吧!空调使用时会吸进很多灰尘,定期开大风能将风道

内表面的浮尘吹出来,最简单的方法最有效。

### 8.低速行驶关空调

堵堵堵?急急急!越堵越急,越急越汗。关上空调吧,打开车窗,一起来吹自然风。低速行驶时尽量关闭空调,堵车时不要为提高空调效能而使发动机以较高转速运转,这样会缩短发动机和空调压缩机的使用寿命。

### 9.开关程序要牢记

“pia pia”两下?先后顺序很重要。开机时,先开风扇开关,再开压缩机开关(A/C);关机时,先关压缩机开关(A/C),再关风扇开关。最好在高温时关掉压缩机开关后两三分钟再关风扇,这样能让空调压缩机更好地散热。

### 10.内外循环要掌握

常言道,夏季最痛苦之事莫过于暴晒之后拉开车门。别着急,先把车门打开,用外循环放放热气。温度下降后,内循环模式下制冷效果更好。但内循环时间长了会有车内空气污染,别忘了定期切换内外循环模式。

### 11.冬天也要练兵

寒冬中,每月别忘开开冷风。每月将空调制冷系统启动2~3次,每次10分钟左右,这样消耗的燃油不多,能够避免蒸发器、压缩机的重大损失。

